EMANAAHNTIKEZ AZKHZEIZ
A’ MEPOYZ

1. Alvovrtal oL TapaKATwW Mpaypatikol apluol. Taflvopunoe Toug Kot TomoBETnoE
TOUG OTOV TopaKATw Tivaka: 12000 10,05 0,33333...
1,12121122123124125... 3 +4 0 |-3] -1/3 0,101001000100001
0,101001000100001... Tm o.

TomoB£Tnoe TOUG OTOV MAPAKATW TIVOKA

duowol

Aképalol

Pntol

Appntot

2. Aldrtage Toug MapaKATW aplBuoUc otnv euBeia TWV MPAYHUATIKWY aplOUwWV:
-100 23 15% -10,8 -20,55555555... 11/3 V8 .

3. Na e€etaoete av unapyxouv dtadoxikol aképalol Tou va eival PRKn MTAEUPWY
opBoywviou Tplywvou.

4. HmAeupad evOC TETPAYWVOU €lval 4 cm PeyaAUTEPN A0 TNV MAEUPA EVOG AAAOU
TETpAywWvVoU. Bpeite T MAsupég Toug av yvwpilloupe otL n Sladopd Twv
euBadwv touc sivat 88 cm?.

5. Xpuon toun €ivat o XwpLopog evog eUBUYPALUOU TUAUATOG 0 SUO TUARMATA O
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1) Agi&te 6TL N mponyoUuevn oxeon odnyel otnv wotnta: ¢ = 1 + i .

. , 1 . . . ,
2) Nbote v gflowon x =1 + ~ Kau Slamotwote OTL oL AUCELG TNG Elval oL

, 1+/5 1
aplBuot ¢ = ——kat— e

6. Aivetalto cuvolo Q = {pottntrig tng oxoAng IME} kat ta utooUVoAd Tou A = {o
doltnTg €xeL mMepAoel To HABnua MAGHMATIKA} kot B = {o doltntig €xel
TEPAOEL TO Habnua IZTOPIA}.

1) Na ekdppaoete AekTikd to cUvoAa AUB, ANB, B, A—B.
2) Na ypayete otn YAWOOW TWV CUVOAWV TIC EKDPACELC:
I. O powtntrCc £xeLl MepAoeL Kal ta SUO padnuata.
A. O potnTng Sev £xeL tepATEL Kaveva armo to SUo padnuarta.
E. O dottntn¢ €xeL mepdoel povo tnv IZTOPIA.
Z. O poutntAg EXEL IEPADEL HOVO €va amo ta SUo pabniuata.
H. O doutntAg €xeL tepATEL TO TTOAU €va amo ta SUo padnuata.

7. Na amnodeiete OtTL yla KAOs Mpayuatikd aplOpo a o avtiBetog Tou -a sival
pHovadikog. AnAadn, otL av B eival évag mpaypatikog aplOuog kat a+p=0 tote

B=-a.



10.

Na anodeifete 0Tl 0 aplOUOC 0 sival povadikog. AnAadr, OtL av o W elvat
TIPOYHOTLKOG aplOUOG KOl O+U=0 YLt KABE TpayaTiko aplBuod a, tote p=0.
Na KAVETE TN ypadLK TApACTACN YLa KABE Uia oo TLG AP AKATW OKOAOUBIEG:
1) av=2v
2) av=1/v
3) ay=V?
Ao TIg emOpeveg akoAouBieg Toleg pmopet va elvat aplBunTikéG f avtiotolya
YEWUETPLKEG TpOOoSoL;

1) 0,1,2,4,8, ..
2) 7,3,-1,-5,-9, ..
3) 1,3,5,8, 13, ..
4) 1,-1,1,-1,1, ..
5) 4,2,1,0,-1,-2, ..

11.

12.

13.

14.

A O Nétpog yloptalovtog ta 12a yeveéBALA Tou, {Tnoe amod Toug YOVELG Tou yLa
Swpo 50 € kal kaBe emopeva yevéBALa va Tou auédvouv to moood katd 10 €
HEXPL va ylopTAoeL Ta 21 xpovia tou. O MOTEPAG TOU AVIUTPOTELWVE Ta €ENC:
“Oa oov Swow twpa 5€kat kade enoueva yevédAia oou Ja oou Simdaoialw
T0 mponyouuevo rmooo”. O Métpog oképtnke Alyo kal anéppupe tn mpotacn
TOU TOTEPA TOU TLOTEVOVTAG OTL Otav Ba yloptalel ta 18a yevéOALA TOU UE
TN 81Kr Tou mpoTaon Ba MAPEL MEPLOCOTEPA XPHLOTA.
1) AwkaoAoynoete ylati cupdwveite ) Stadwveite pe tnv amoPn tou MNétpou.
2) Noéoa xprpota Ba mapet pe tn Sk Tou mpotaocn ota 21a yevéBALd Tou Kat
nooo Oa EmMalpve e TNV MPOTACH TOU MATEPA TOU;
ITov €mMOpevo Tivaka Slvovtal KAMOLEG UETPAOEL Tou adopouv TNV
Bepuokpaocia T tou aépa oe oxéon Ue to VP o¢ h anod to €dadog oe Evav TOTO
KATIOLOL XPOVLKH OTLYUN.
H ( og km) 0 1 2 3
T (og ° C) 22 15 11 4
1) TomoBetnote ta Sedopéva o€ €va cUOTNO CUVTETAYUEVWY Kal SWOTE pia
€KTiUNON NG ouvaptnong mou ekdppalel tnv Bepuokpacia T Pdoel Tou
vyoug h.
2) Moua eival n Beppokpacia og UPog 500 m amnod to £dadog;
3) Zemowo UYo¢ n Bepuokpaoia eival 18 ° C;

Ou evbeifelg Bepupokpaocwwv oe Babuoug Fahrenheit (F) ocuvbéovtal pe tig
evdeifelg og Babuoug Kelaiou (C) péow tng oxéong F = gC + 32.
I. Na petatpéete toug 40°C o Babuoug F.
Il. Na petatpéete toug 110 Babuoug F og BaBuoug KeAolou.
[ll. e mowa Bepuokpacia ol evdeifelc twv Bepuopétpwyv Fahrenheit kat
KeAolou cupumintouy;
No oxeSLAoEeTe TIG ypadIKEG TTAPAOTACELS TWV CUVAPTACEWYV, KABE dpopd oto
(610 cuotnua afovwy. Mola ivat n PEYLOTN, oL N EAAXLOTN TLUA KAl TToLa N
neplodog kaBe ouvaptnong;

f(x) =nux , g(x)=2nuy , h(x)=2nux +1.

f(x) = ouvy , g(x)=— % ouvy + 1.



15. Na Bpeite TIG £€LOWOELG TWV NILTOVOELS WV KOUTTUAWV.
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16. 3t0 emopevo oxnua Slvetal n ypadlki MOPACTOCN ULOG TPLYWVOUETPLKAG
ocuvaptnong. Mota eivat n HéyLotn Kal mola N eAaxLotn T tg; Mowa eival n
nepiodo¢ tng; Na Bpeite Tov TUTIO TNG CUVAPTNONG.

¥
3

17. Na Bpeite Ta 6pLo TWV TAPOKATW AKOAOUBLWV:

v24+2v+1 2v2+4v-7
l. oy =———— .  ay=———
3v2+5 v2+6v+1
I a_v3+4v
) V7 3v245
18. Na Bpeite ta abpoiopata:
1.1 .1 1
st ==t —+
2 4 8 16
1.1 1,1
I— -t =— = —— 8—4+2-1+..
2 4 8 16
19.
KYMANOMENOI AIAAPOMOI
< mow E50mas orovs pobnris Yia o Hpdypoppa FISA 200%

Ep@mnon 1: KYAIOMENOI AlAAPOMOI

Tra SsEi1&, BAfneTe pia goaTo-
ypopla xvMdpevey Srabpd-
JErRSeY

To &udypoppo  Andotoon-
Mpdvos mov awoloudsl, Ssi-
xveL T ovyxpion petaEd Tow
mepnomijpotos  mdve ooV
Evlidpeve S1GEpopos Ko Tow
“mEpnoTipaTos oTo X@po Simia oTov KUMSPEVO S1G5PORo ..

Amdbcreon wid Ty ape
mmmmmm MUEVTLS BUESPAIOT

i
whpsno SuiBpayse

v ET0H0 M0 TEMTET GTO X
Sihon o Kk peee Swbpaie

Hpowos

VrnoBftovras T oo Dopondve S1Gypoppa Ko Ta 5100 GToM o IEpIa-
ToUv e To 1610 prixos BrincToc, va MpooSEoeTe pla yYpopuri. n oot
So ovemoploTd TV GEIGOTACT wE MPot Tov XPovo yia fva GTopo mou
oK ETen cxivI]To Ndves GTov KUMSpEVe SLGEpopo.



AZKHZEIZ ZTA OPIA- ZYNEXEIA

1. Ita mapoakdatw oxipata divovtal ol ypadIlKEG MAPAOTACELS TPLWV CUVOPTHOEWV.
Na urtoAoylotoUv ta 6pLa o {ntouvtal o KABe mepintwon, epocov
UTTAPXOUV.

lim g(x)
x--1

lim g(x)
x-1

lim g(x)
X2

lim h(x)
xX——2

lim h(x)

x--1

lim h(x)
x-1

3. Na SlEpeUVAOETE TNV CUUMEPLPOPA TWV TLLWYV TWV CUVAPTHOEWVY OTWG TO X TELVEL
OTO 2 OTLG TTOPAKATW YPOPLKEG TTAPACTACELG:



-
I

Jto  Suthavo  oxnua
Sivetal n ypadLkn
napAoTacn ™g
ouvaptnong  f(x). Na
peAeTNOel wg Tmpog TN

OUVEXELQ OTa onuela Xo=0,
X0=2, X0=3, Xo=4

Jto  Suthavo  oxnua
Sivetal n ypadikn
napAaotacn ™mg
ouvaptnong h(x). Na
peAetnBel wg mpog T
OUVEXELQ OTa Onuela Xo=-
3, Xo=-1, Xo=0, Xo=1, X0=2




AZKHZEIZ ZTIZ NAPATQroyz

1
* No. CUUTANPQCETE TIC TYMES TEV TUQUYEYEY TOV TUPEKETH TUVIPTHTEMY
OTO OvTIoTOYO O el
o) fx)=x £ 0=
P =x'+1 1) =
NfE=2x"-3 F 1) =
, 8) £ (x) =nux R —

H B€on evog Klvntou mou ekteAel euBUYpapN Kivnon SLVETAL CUVAPTOEL TOU XpPOVOU
t (o€ sec) arnod tov tumo s(t) = 3t —t. Na Bpeite:

e Tnv pé€on TaxVUTNTA TOU KIVNTOU OTO XPOVLIKO dlaotnua [2, 4] sec.

e Tnv taxuTnTa TOU KlvnToL Otav t = 3 sec.

e Tn XPOVLIKN OTLyUn to Ttou €ival akivnTto.

3

Ot Staotdoelg X, P evog opBoywviov av€dvouv pe to xpovo pe pubud 3 cm/sec kal 4
cm/sec, avtiotoiywg. Na Bpebei o puBpoC petaBoAng tou epfadol tou opboywviou
WG TIPOC TO XPOVO, TN OTLYM TIou oL SlaoTtdoels tou ivat 30 cm kat 40cm, avtloToiywC.

4

Atvetal cuvaptnon f mou €xel epantopévn oto onueio A(3, f(3)) tnv eubeia P = 2x+1.
Na Bpeite:

1. tnv Twun f(3).

2. TNV mapdywyo tng cuvaptnong f oto xo = 3.

3. 10 OplO limw.
x—-3 x-3

No UTTOAOYIOETE TIC TAPOAYWYOUC TWV TAPAKATW CUVAPTHOEWVY

i. f(x)=x?>+5x-2 i. g(x)=2x*-+3 iii. h(x)=3x2-27x+5

iv. f(x)=3x%- 27x§ +5 v. g(x)=5x? +x_56_ Vx| vie  h(x) =(x—-2)(x? +4)

x . x%+1
21 ix. h(x)=

vii.  f) =Vx+@x+2)Bx—-1) |vii. g(x)=

x—1




JTOo MO KATW oxrjpa Slvetal n ypawikr) Tapdotaon pag cuvdptnong f Kat n
spamtopévn G (€) oto onpeio A(—2, 2). N vrtoAoyioete tTnVv T f'(—2).




